



En Madrid, a 21 de septiembre de 2021

**Corrección de Errores del documento “Solicitudes de justificación de ofertas anormalmente bajas correspondientes a la licitación, por procedimiento abierto, de un SERVICIO DE SOPORTE AL MANTENIMIENTO DE INSTALACIONES DE BAJA TENSIÓN PARA METRO DE MADRID (Licitación 6012100119) (Lotes 1 y 2).”**

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la Solicitud de Justificación de la Temeridad (Lotes 1 y 2) efectuada y publicada en el Perfil de Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 9 de septiembre de 2021, se procede a realizar la siguiente corrección de errores:

▪ **Donde dice:**

**Lote 2:**

LICITADORES	IMPORTE DE SU OFERTA PARA EL LOTE 2 (datos sin IVA)
DARDI INSTALACIONES Y SERVICIOS, S.L.	299.073,10 €
TEDECON SERVICIOS Y OBRAS, S.L.	355.516,50 €

▪ **Debe decir:**

**Lote 2:**

LICITADOR	IMPORTE DE SU OFERTA PARA EL LOTE 2 (dato sin IVA)
DARDI INSTALACIONES Y SERVICIOS, S.L.	299.073,10 €